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Dotazníkové šetření proběhlo v měsíci září 2023, bylo zveřejněno prostřednictvím netolického 
zpravodaje č. 3/2023 a na webových stránkách města Netolice (www.netolice.cz). Dotazník bylo 
možné vyplnit elektronicky, případně v papírové formě a vhodit do schránky na městském úřadě. 
Výstupy dotazníkového šetření budou použity jako podklad pro zpracování Strategie rozvoje města 
Netolice na období 2024-2030. 

Do dotazníkového šetření se zapojilo celkem 192 občanů. 

VĚKOVÁ/GENDEROVÁ A VZDĚLANOSTNÍ STRUKTURA DOTAZOVANÝCH 

POHLAVÍ Muž Žena jiné neuvedeno    
počet 74 101 17 0    

% 38,5 52,6 8,9 ---    
VĚK Do 25 let 26-40 let 41-65 let 66 a více let neuvedeno   

počet 8 67 85 32 0   
% 4,2 34,9 44,3 16,6 ---   

VZDĚLÁNÍ 
Aktuálně 
jsem žák 
ZŠ 

Základní Střední SŠ 
s maturitou 

Vyšší 
odborné VŠ neuvedeno 

počet 1 6 37 65 16 67 0 
% 0,5 3,1 19,3 33,9 8,3 34,9  

Z celkového počtu 192 nejčastěji odpovídaly ženy, z hlediska věku byla nejvíce zastoupena věková 
kategorie 41-65 let a z hlediska ukončeného vzdělání byly nejvíce zastoupeni respondenƟ SŠ 
s maturitou a VŠ. 

BEZPEČNOST 

JSTE SPOKOJEN/A S CELKOVOU BEZPEČNOSTÍ VE MĚSTĚ? 
ANO NE NEVÍM 

99 67 26 
Pokud NE, konkrétní důvody: 
 Poflakování se různých individuí (feťáci, opilci) v různých částech města, zejména ve večerních 

hodinách zejména na náměsơ (kašna, podloubí) a za radnicí v okolí kostela, rušení nočního 
klidu 

 Nedostatek dohledu ze strany PČR, málo obchůzek policie především ve večerních a nočních 
hodinách, chybí městská policie 

 Parkování vozidel na chodnících 
 Nedodržování rychlosƟ ve městě (u Penny, směr Lhenice, v omezeních rychlosƟ na hlavním 

tahu) 
 Špatné umístěné přechody 
 V ulici 9. května, často jsou zde slyšet nadávky na ostatní obyvatele a kolemjdoucí 

 

VE KTERÉ ČÁSTI MĚSTA SE CÍTÍTE NEJMÉNA BEZPEČNĚ A PROČ? 
 Bezpečnost – opilci, feťáci, různá individua, hluk, nepořádek: na náměsơ, v podloubí, v okolí 

kašny, u kostela za radnicí, v okolí večerky, ulička mezi Mnichskou a Gregorovou ulicí (jen jedno 
světlo), před městskými byty na ulici Tržní/Nádražní, lokalita Petrův Dvůr, parčík u obchodního 
domu, archeopark, všude ve městě, kde není funkční osvětlení 

 Bezpečnost – doprava: silnice vedoucí z náměsơ, přecházení hlavní silnice a nájezd na hlavní u 
Penny a ke hřbitovu (nedodržování rychlosƟ), cesta k Podroužku (často nesvíơ světlo), 
křižovatka Tržní/Obecní/Václavská/Vodňanská 
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JSTE SPOKOJEN/A S PRACÍ POLICIE ČR? 
ANO NE NEVÍM 

86 14 56 
Pokud NE, konkrétní důvody: 
 Je třeba větší a četnější dohled: ráno u škol ohledně žáků, večer nad opilými občany, řešení 

výtržnosơ, dodržování veřejného pořádku v noci 
 Ve městě nejsou prakƟcky vůbec vidět, žádné obchůzky 
 Neřešení problémů s feťáky a opilci 
 Neřešení špatného parkování zejména na náměsơ 
 Zvýšit kontrolu dodržování dopravních pravidel - měření rychlosƟ jak ve městě, tak na hlavním 

silnici ČB-PrachaƟce, parkování, vraky aut 
 Absolutně neřeší porušování zákazů parkování, parkování na chodníku, na trávníku... 
 Nekontroluje, nefunguje, nevšímá si 
 Špatný dohled ve večerních hodinách na veřejný pořádek, absence městské policie 

 
VYHODNOCENÍ: 

Většina obyvatel města je s celkovou bezpečnosơ ve městě spokojena (51,5 %). Ti, kteří spokojeni 
nejsou (34,9 %), jednoznačně uvádějí dlouhodobé problémy s bezpečnosơ zejména na náměsơ a u 
kostela za radnicí (feťáci, opilci, nedodržování veřejného pořádku), za nebezpečná označují dále místa, 
která jsou nedostatečně osvětlena (chybějící, nefunkční). Z hlediska bezpečnosƟ dopravy pak nejčastěji 
zmiňují potřebu zklidnění dopravy na náměsơ, potřebu řešit špatné parkování na území města a 
dodržování rychlosƟ. Také jim chybí větší dohled Policie ČR nad situací ve městě a chybějící městská 
policie. 

Některé problémové oblasƟ lze vyřešit opatřeními ze strany města – zlepšit stav veřejného osvětlení, 
zajisƟt lepší značení zejména nebezpečných/nepřehledných přechodů a křižovatek, navrhnout a 
provést opatření ke zklidnění dopravy všeobecně. Některá opatření je třeba zajisƟt ve spolupráci 
s Policií ČR, která by měla zvýšit svou akƟvitu, a to zejména při dodržování veřejného pořádku 
v exponovaných lokalitách a dodržování dopravních předpisů na území města včetně hlavní silnice 
PrachaƟce – České Budějovice. 
 

DOPRAVA 

JSTE SPOKOJEN/A S KVALITOU KOMUNIKACÍ – STAV POVRCHU 
KOMUNIKACÍ, DOPRAVNÍ ZNAČENÍ, KŘIŽOVATKY APOD.? (Průtah 
ulicemi Gregorova, náměstí, Václavská, Obecní je v řešení) 

ANO NE NEVÍM 
39 137 16 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Špatný stav chodníků v celém městě – nejvíce ulice Bavorovská, dále Hořejší Mlýnská, Za 

Potokem, Tržní, radní ulička, v okolí Domova seniorů, Mnichská 
 Špatný stav komunikace a chodníků – Na Vyšehradě, Tržní, křižovatka Hornická a Na 

Vyšehradě, Za Potokem, v okolí fary, 9. května, Koželužská, most přes potok 
 Chodník směr Petrův Dvůr – svodidla, přechod, snížení rychlosƟ 
 Chybějící chodníky – od paneláků k bývalému zdravotnímu středisku, v okolí MŠ, Domečku 
 Častější obnovení značení přechodů pro chodce apod., 
 Nevhodně řešené přecházení silnic (zejména na náměsơ chybějící přechody) 
 Umístění radarů – např. k Penny 
 Nepřehlednost některých křižovatek, zejména na náměsơ – u knihkupectví, u Flopu, dále 

křižovatka U Besedy 
 Po celém městě - díry a nerovnosƟ na vozovkách, propadlé chodníky, nevhodné pro kočárky 
 Více možnosơ parkování pro ZTP 
 Opatření vedoucí ke zklidnění dopravy (kruhový objezd na náměsơ, lepší značení, přechody 

pro chodce apod.) 
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JSTE SPOKOJEN/A S MNOŽSTVÍM PARKOVACÍCH PLOCH VE MĚSTĚ? 
ANO NE NEVÍM 

73 96 23 
Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 

 Nedostatek parkovacích míst, potřeba úpravy parkování po celém městě – zejména ul. 
Gregorova, Hornická, Staré město, Školní 

 Parkování na náměsơ (často i přilehlé ulice) – často plné, nevhodně řešení z hlediska 
kapacity i bezpečnosƟ dopravy, pohybu chodců, průjezdnosƟ centra města 

 Snažit se vyřešit parkování mimo náměsơ - náměsơ by mělo sloužit pro krátkodobé stání, 
jinak již zpoplatnit, chybí odstavné parkoviště 

 Často se parkuje na místech, kde to není povoleno – na chodnících, v křižovatkách, před 
kostelem 

 Využít např. bývalé škvárové hřiště, plochu vedle Penny 
 Odklidit vraky 

 

JSTE SPOKOJEN/A S ČETNOSTÍ A DOSTUPNOSTÍ AUTOBUSOVÝCH 
SPOJŮ? 

ANO NE NEVÍM 
85 57 54 

Pokud NE, konkrétní důvody: 
 Večerní a noční spoje, těžko se dostává z odpoledních směn 
 Dlouhé intervaly mezi některými spoji (zejména směr ČB a PrachaƟce) 
 Chybějící dopolední spoj do ČB 
 Nedostatek víkendových spojů 
 Zrušené vlakové spojení 

 

JSTE SPOKOJEN/A S PODMÍNKAMI PRO DOPRAVU NA KOLE? 
Bezpečnost, množství cyklostezek apod. 

ANO NE NEVÍM 
100 48 44 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Cyklostezka je pouze jedna, a to v úseku křižovatka Petrův Dvůr - zámek Kratochvíle (chybí 

osvětlení), přechod na cyklostezku je nebezpečný 
 Ostatní značené cyklotrasy ve městě a okolí vedou po komunikacích s provozem 
 Nebezpečné úseky – např. Petrův Dvůr – město (po ul. Bavorovská) 
 Jakákoliv nová cyklostezka bude přínosem, ve městě se jinak než po silnici jezdit nedá 
 Cyklostezka/trasa směrem na Lužici, ke hřbitovu 
 Upravit rychlost a hlídat dodržování u Penny, aby se dalo bezpečně přecházet i přejíždět 

(rychlost nikdo nedodržuje) 
 Malá propagace cyklostezek a cyklotras 
 Osvěta pro cyklisty (pravidla silničního provozu) 
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JSTE SPOKOJEN/A S PODMÍNKAMI PRO CHODCE? (bezpečnost, 
kvalita a údržba chodníků, dostupnost okrajových částí města apod.) – 
chodníky průtahu městem jsou v řešení 

ANO NE NEVÍM 
61 120 11 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Chodníky jsou většinou rozbité a někde úplně chybí 
 Nedostupnost mezi jednotlivými budovami ZŠ po chodnících 
 chodník v Bavorovské ulici po celé délce, nejen technický stav, ale i zajištění bezpečného 

pohybu chodců, prodloužení 
 špatný stav chodníků Bavorovská směr prádelna, Radniční uličky, Mnichská, Václavská, 

Družstevní (pro kočárky, vozíčkáře naprosto nevhodné) 
 Velmi nebezpečný úsek podél hlavní silnice do Petrova Dvora 
 Chodník Gregorova ul. – Podroužek je dobrá věc, ale nefunguje osvětlení 
 Chodník v ulici Na Vyšehradě špatný stav, chodník od Kulišky k novým panelákům zarostlý, 

chodník na Petrák nebezpečný 
 Chybějící a často nefunkční osvětlení 
 Absence chodníků v ulicích, kde je velká frekvence děơ (MŠ, ZUŠ, DDM, cesta od paneláků 

do školy v Tržní ul.), dále na hřbitov 
 Neopravené úseky po opravách technické infrastruktury 
 Nebezpečné úseky přímo na náměsơ – chybějící přechody, špatně viditelné 
 Nedostatečná údržba v zimním období 

 

CO POVAŽUJETE VY OSOBNĚ ZA NEJVĚTŠÍ PROBLÉM MĚSTA V SOUVISLOSTI S DOPRAVOU? 
Zodpovězeno 132x, nezodpovězeno 60x               

 Špatné dopravní spojení 
 Kvalita silnic a dopravní značení (včetně údržby) 
 Dopravně přeơžené náměsơ 
 Nebezpečné úseky z hlediska bezpečnosƟ dopravy (křižovatky na náměsơ, hlavně 

křižovatka u Flopu, dodržování rychlosƟ, zákazů zastavení, dostatečné dopravní značení a 
vynucování dodržování předpisů) 

 Nedostatečné možnosƟ parkování (včetně nákladních aut, autobusů), neřešení špatného 
parkování, nedostatečná kapacita 

 Průjezd kamionové dopravy centrem města. Chybějící 3 kruhové objezdy, příp. odbočovací 
pruhy na hlavní silnici ČB - PrachaƟce 

 Chybějící vyhrazená parkoviště pro rezidenty 
 Chybějící radary v exponovaných úsecích (např. omezení rychlosƟ na hlavním tahu ČB – 

PrachaƟce, na některých silnicích při vjezdu do města) 
 Chybějící vlakové spojení 
 Vytvoření prostoru pro cyklisty (např. stojany na kola) 

 

JAK VNÍMÁTE ZATÍŽENÍ NETOLIC TRANZITNÍ DOPRAVOU? 
Zodpovězeno 123x, nezodpovězeno 69x 

 Zkusit vyřešit tranzit na Lhenice (dotčené ulice zaơžení nákladní dopravou) 
 Obchvat OK – tranzitní doprava únosná, minimální 
 Některé úseky rušnější – bytovky Nádražní 
 Problém náměsơ 
 Vzhledem k památkové zóně a staƟky některých domů bych doporučoval těžké náklady či 

vozidla odklonit z centra města. 
 Na obchvatu vyřešit odpovídající omezení rychlosƟ zejména v úseku zámek Kratochvíle – 

čerpací stanice a osadit radary 
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JAK JSTE SPOKOJENI S PARKOVÁNÍM NA NÁMĚSTÍ? 
Zodpovězeno 152x, nezodpovězeno 40x 

 Většina respondentů vyjádřila spokojenost, spíše navrhovali změnu uspořádání, dostatečné 
vyznačení parkovacích míst, odklon parkování z náměsơ, víc uzpůsobit pro pěší a 
odpočinek. (Ne)dostatečnou kapacitu ovlivňuje hlavně denní doba a problém 
dlouhodobého stání (z okolních obcí dojezd za prací a na autobusové spoje), parkování na 
náměsơ zavést pouze krátkodobé a delší stání zpoplatnit. 

 Méně často zazněla nespokojenost s nedostatečnou kapacitou přímo na náměsơ, některé 
křižovatky zejména u náměsơ nepřehledné kvůli stojícím autům, ocenili možnost 
bezplatného parkování 

 

VYHODNOCENÍ: 

71 % respondentů není spokojena se stavem komunikací ve městě. Nejčastějším problémem je 
všeobecně špatný stav povrchů jak chodníků, tak i komunikací, dále pak jsou zmíněny konkrétní úseky 
z hlediska bezpečnosƟ pohybu chodců a bezpečnosƟ dopravy. Nejvíce byla zmíněna ulice Bavorovská a 
stav dopravy a bezpečnosƟ provozu na náměsơ. Přetrvává tak zásadní nespokojenost zjištěná 
v předchozích šetřeních. 

Polovina respondentů není spokojena s množstvím parkovacích míst ve městě. Nejčastěji zmiňují 
potřebu řešit parkování na náměsơ (např. pouze jako krátkodobé stání, pak zpoplatnit), vybudování 
odstavného parkoviště mimo centrum, potřebu řešit nedodržování zákazů zastavení a parkování. 

44 % respondentů je spokojena s dopravní dostupnosơ, problém spatřují zejména v četnosƟ a 
chybějících spojích ve večerních a nočních hodinách a o víkendech. 

52 % je spokojena s podmínkami pro dopravu na kole. Nejčastěji zmiňují chybějící cyklostezky, zvýšení 
jejich počtu a vyřešení bezpečného spojení města s Petrovým Dvorem. 

62,5 % respondentů není spokojena se stavem s podmínkami pro chodce, zejména technický stav 
chodníků, jejich údržba, chybějící úseky.  

Za největší problém města související s dopravou je označována potřeba řešení tranzitu na Lhenice, 
stav náměsơ z hlediska dopravní bezpečnosƟ, vyřešení průtahu městem, zklidnění dopravy, vyřešení 
stavu v ulici Bavorovská, chybějící chodníky, jejich údržba, zlepšení bezpečnosƟ dopravy (značení, 
přechody pro chodce), měření rychlosƟ. 
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ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

JSTE SPOKOJENA/A SE ZAJIŠTĚNÍM SVOZU DOMOVNÍHO ODPADU?  
ANO NE NEVÍM 
148 38 6 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Stávající systém svozu odpadu je demoƟvující z hlediska třídění odpadů (paušál nevede 

k třídění) 
 Přeplněné kontejnery na papír a plast – navýšit počet, častější odvoz 
 Řešit bioodpad 
 Podpora separace odpadu přímo v domácnostech – popelnice na tříděný odpad 
 Problémový vývoz popelnic – někde nemohou popeláři vůbec projet, vynechávají svoz, 

ohleduplnější zacházení 
 Zlepšit otevírací dobu sběrného dvora 

 

JSTE SPOKOJEN/A S PROVOZEM SBĚRNÉHO DVORA A PODMÍNKAMI 
PRO TŘÍDĚNÍ ODPADŮ? 

ANO NE NEVÍM 
126 51 15 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Poloha – zbytečně zaơžené centrum města, nechat se inspirovat moderními trendy 
 Nedostatečná otevírací doba 
 Jednání obsluhy (arogance, přísná pravidla, kvalita práce obsluhy, nedostatečná znalost o 

odpadech) 
 Chybí možnost sběru stavební suƟ pro fyzické osoby, chybí kontejnery na některé druhy 

odpadu, dvůr nebere vše, je třeba jezdit jinam a plaƟt nebo se řeší vyhozením do 
směsného odpadu… 

 Stálá stanoviště pro odpad ze zeleně, které by bylo pravidelně vyváženo 
 

JE ROZMÍSTĚNÍ A FREKVENCE SVOZU KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ 
ODPAD A ZELEŇ DOSTAČUJÍCÍ?  

ANO NE NEVÍM 
90 78 24 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Nedostatek stanovišť 
 Nedostatečný počet kontejnerů 
 Nedostatečná frekvence svozů 
 Nejvíce bývají přeplněné kontejnery na papír a plast 
 Kontejnery na bioodpad celoročně, nejen v sezóně 
 Velká vzdálenost, špatné rozmístění 
 Některé zastaralé, polorozpadlé, neupravené okolí 

 

JSTE SPOKOJEN/A SE STAVEM, MNOŽSTVÍM A DRUHOVÝM SLOŽENÍM 
ZELENĚ VE MĚSTĚ? 

ANO NE NEVÍM 
102 52 38 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy/lokality: 
 Klidovou zónu/park např na škvárovém hřišƟ, s herními prvky, využít místní umělce 
 Náměsơ má větší potenciál, lepší uspořádání a více zeleně 
 Některá místa jsou zanedbaná, neudržovaná, neuklízí se 
 Vysadit víc kvěƟn a zelených záhonů po městě 
 Nevyužitá místa po městě změnit na parky, klidové zóny (např. u Penny, bývalé fotbalové 

hřiště, u bývalé polikliniky) 
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PODPOŘILI BYSTE ZMĚNU BÝVALÉHO ŠKVÁROVÉHO HŘIŠTĚ NA 
MĚSTSKÝ PARK S PRVKY A MOBILIÁŘEM PRO VŠECHNY VĚKOVÉ 
SKUPINY? 

ANO NE NEVÍM 
129 48 15 

Pokud NE, jaké využiơ v daném místě navrhujete, pokud ANO, jaké prvky a vybavení by se vám 
v parku líbilo: 

 Tenisová hala, nájemní dům, dětské hřiště pro nejmenší 
 Koupaliště, bazén 
 Změna je nutná, je třeba mít nějakou studii, vizualizaci, záleží, co by bylo navrženo 
 Park s posezením a stromy 
 Do prostoru zakomponovat parkování, park a propojení s bývalým KD 
 Hřiště s využitím herních prvků pro všechny věkové kategorie dětí 
 Revitalizace je nutná, ale aby to nedopadlo jako skatepark a KD 
 Záchytné parkoviště pro přespolní a z části park s dětským hřištěm a skatepark 
 Park není třeba, všude kolem je příroda, chybí parkovací plochy 
 Možnost nefotbalových sportů 
 Relaxační zóna – lavičky, altány, vodní prvky, houpačky atd. (i pro možnost pořádání 

kulturních akcí) 
 

DOPORUČUJETE VHODNÉ VYUŽITÍ ZAHRADY U ZUŠ? – venkovní 
pódium, hřiště, parčík apod. 

ANO NE NEVÍM 
111 56 25 

Pokud ANO, jaké prvky a vybavení by se vám v místě líbilo: 
 Něco užitečného pro ZUŠ, např. pódium, pergola, relaxační parčík a podobně (využití pro 

akce pro děti) 
 Dětské hřiště pro nejmenší nebo nějaké podobné využití pro děti, těch je ve městě málo 
 Pokud by se zde zřídilo dětské hřiště je otázka, zda by nenarušovalo výuku 
 Obnovit původní antukové volejbalové hřiště a pískové doskočiště, využití pro ZŠ 
 Vše, co je uvedeno 
 Zahrada potřebuje zvelebit, spíše ale zachovat pro potřeby DDM, ZUŠ (těm venkovní 

zázemí chybí), případně pro MŠ, ZŠ, protože jsou v docházkové vzdálenosti 
 Parčík s připomínkou původního účelu, sokolské cvičiště 

 

JAK JSTE SPOKOJENI S MNOŽSTVÍM SMOGU VE MĚSTĚ (zdroj smogu/lokality)? 
Zodpovězeno 136x, nezodpovězeno 56x 

 Většina odpovídá, že nevidí velký problém, nejčastěji je nespokojenost v topné sezóně, 
zejména smog z komínů (město by mohlo iniciovat výměnu kotlů) 

 Konkrétně uváděné lokality: ul. Gregorova a Vodňanská, nejčastěji uváděno okolí potoka 
(rodinné domy), Staré Město, dopravně vytížené ulice (Bavorovská, Gregorova, náměstí), 
Grafit Netolice, Na Horánku, Petrův Dvůr 

 Netolice jsou v dolíku 
 

JAK JSTE SPOKOJENI S KVALITOU A DOSTUPNOSTÍ PITNÉ VODY? 
Zodpovězeno 139x, nezodpovězeno 53x 

 V pořádku 
 Pokud jsou výpadky, jsou dostupné cisterny 
 Udělat chemický rozbor vody v Petrově Dvoře 
 Vysoká cena  
 Víc pítek, fungujících pump 
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VYHODNOCENÍ: 

V otázce životního prostředí jsou respondenƟ převážně spokojeni jak se zajištěním svozu domovního 
odpadu (spokojeno 77 % respondentů), provozem sběrného dvora (spokojeno 65 % respondentů), 
s rozmístěním a frekvencí svozu tříděného odpadu (spokojeno 46 % respondentů). Se stavem zeleně ve 
městě je pak spokojeno 53 % respondentů. 

Největší rezervy spatřují v umístění, otevírací době, kvalitou obsluhy a kapacitě sběrného dvora (včetně 
rozšíření služeb), dále v navýšení počtu kontejnerů na tříděný odpad a zvýšení frekvence vývozu, 
zlepšení údržby zeleně, revitalizaci a rozšíření zelených ploch. 

67 % respondentů by uvítala změnu využiơ škvárového hřiště. Nejčastěji navrhují relaxační zónu 
s hřištěm, případně s možnosơ dalšího sportovního nebo volnočasového vyžiơ, případně odstavné 
parkoviště. 

Stejně tak revitalizaci zahrady u ZUŠ. Nejčastěji se přiklání k zachování pro účely ZUŠ, DDM, MŠ, ZŠ, 
k vytvoření zázemí pro pořádání akcí pro děƟ. 

Zásadní problém nespatřují respondenƟ v množství smogu a v kvalitě pitné vody. I zde jsou ale návrhy 
na dílčí zlepšení. 

 

VEŘEJNÉ SLUŽBY 

JSTE SPOKOJEN/A S MATEŘSKOU ŠKOLOU? - kvalita, časová 
dostupnost, vybavenost, prostorové kapacity 

ANO NE NEVÍM 
106 16 70 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Nedostatečná kapacita pro celé město a spádové obce 
 Kapacitu musí doplňovat dětské skupiny (je dobře, že ve městě jsou) 
 Otevírací doba – prodloužit (hlavně odpoledne), přes prázdniny nezavírat 
 Zmodernizovat a zvětšit 

 

JSTE SPOKOJEN/A SE ZÁKLADNÍ ŠKOLOU? - kvalita, vybavenost, 
prostorové kapacity 

ANO NE NEVÍM 
77 37 78 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Škola roztříštěná do tří budov, zejména budova na starém městě je v nemoderním stavu 
 Kvalita výuky (připomínky ke kvalitě vedení, kvalitě vyučujících, komunikaci, řešení šikany a 

problémů, prevence, přístup k žákům) 
 Družina pouze do třeơ třídy 

 

JSTE SPOKOJEN/A SE ZÁKLADNÍ UMĚLECKOU ŠKOLOU? - kvalita, 
vybavenost, prostorové kapacity 

ANO NE NEVÍM 
85 8 99 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 zlepšit stav vnitřních prostor, zlepšit nabídku výuky na hudební nástroje i další možnosƟ 

oborů 
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JSTE SPOKOJEN/A S MĚSTSKÝM MUZEEM? 
ANO NE NEVÍM 
165 5 22 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Těžko se hodnoơ 
 Oprava sociálních zařízení 
 Dvůr je bez užitku, malá expozice 

 

JSTE SPOKOJEN/A S MĚSTSKOU KNIHOVNOU? 
ANO NE NEVÍM 
150 5 37 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Malý prostor 
 Důstojnější prostory 
 Odpovídá 20. stoleơ, zkvalitnit prostory + vybavení, je třeba modernizace 
 Možnost půjčení albi knih, her, množství Ɵtulů v oddělení pro dospělé ze současné 

literatury 
 

JSTE SPOKOJEN/A S TECHNICKÝMI SLUŽBAMI? – dostupnost služeb 
pro občany, správa bytů apod. 

ANO NE NEVÍM 
78 31 83 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Malá pružnost a malý rozsah nabízených služeb a nepořádek ve městě 
 Málo zaměstnanců, bez odbornosƟ (dříve byli k dispozici topenáři, malíři, sklenáři atd.) 
 Nedostatečný zimní úklid silnic a chodníků 
 Lépe se starat o veřejná prostranství, sekání trávy 

 

POSKYTUJE MĚSTSKÝ ÚŘAD KVALITNÍ SLUŽBY? 
ANO NE NEVÍM 

81 28 83 
Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 

 Určitě je prostor ke zlepšení, ale to na všech úřadech v ČR (připomínky k jednotlivým 
úředníkům a starostovi) 

 Zlepšit pracovní dobu, úřad by měl být více přístupný a milý k lidem, lépe reagovat na 
podněty občanů, neřešit problémy pouze od stolu 

 Malá informovanost občanů, na webových stránkách jsou pouze strohé a základní 
informace 

 Víc mladých perspekƟvních lidí, obnova vedení některých úseků 
 Nereagují na podněty občanů, nevšímají si okolí kolem sebe 
 Dostupnost například matriky nebývá vždy v úředních hodinách bez předchozího 

upozornění. Je nepříjemné vzít si v práci dovolenou a na matrice nikdo ne 
 

DOMNÍVÁTE SE, ŽE MĚSTSKÝ ÚŘAD REAGUJE DOSTATEČNĚ NA VAŠE 
PODNĚTY? 

ANO NE NEVÍM 
45 47 100 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Na podněty nereaguje, neřeší, chybí zpětná vazba, laxní přístup, neřeší problémy a palčivé 

otázky kvality života občanů města, dochází k přehlížení názorů občanů, pokud nejsou 
v souladu s názory vedení obce, nevšímavost k viditelným problémům města, nedozírá 
dostatečně na úklid ulic a chodníků 
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JE MĚSTSKÝ ÚŘAD DOSTATEČNĚ PŘÍSTUPNÝ PRO IMOBILNÍ OBČANY, 
OBČANY S KOČÁRKY APOD.? 

ANO NE NEVÍM 
16 114 62 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Všude jsou schody, s kočárkem, na vozíku, pro starší a méně pohyblivé občany je úřad 

naprosto nedostupný, kočárky lze nechat v přízemí bez dozoru 
 Zcela chybí bezbariérový přístup, jednoznačné požadavky na vybudování výtahu 
 Zvonek na úřad je až ve zvýšeném přízemí 

 

JSTE SPOKOJEN/A S DOSTUPNOSTÍ A KVALITOU STŘEDNÍCH A 
VYSOKÝCH ŠKOL V OKOLÍ? 

ANO NE NEVÍM 
88 24 80 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 S touto problemaƟkou těžko něco město udělá 
 PrachaƟce a ČB není okolí Netolic 

 

JSTE SPOKOJEN/A S DOSTUPNOSTÍ A KVALITOU SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB? - pro seniory, znevýhodněné obyvatele 

ANO NE NEVÍM 
106 15 71 

Pokud NE, uveďte, které sociální služby Vám zde chybí: 
 Špatná kvalita obědů 
 Malá kapacita 
 Péče o seniory je zajištěna, ale chybí sociální služby pro rodiny s dětmi, lidé musejí dojíždět 

do větších měst (chybí služby jako sociálně akƟvizační služby pro rodiny s dětmi, 
nízkoprahová zařízení pro děƟ a mládež) 

 Silně nevyhovující kapacita domova pro seniory a potřeba zlepšení některých služeb 
seniorům v domově seniorů. 

 

VYHODNOCENÍ: 

55 % respondentů je spokojeno s kvalitou mateřské školy. Připomínky nejčastěji směřovaly 
k nedostatečné kapacitě a otevírací době. Nezanedbatelné % (36 %) respondentů odpovědělo, že neví. 

U základní školy je míra spokojenosƟ výrazně nižší, a to 40 %, prakƟcky stejný podíl respondentů 
odpovědělo, že neví. Připomínky nejčastěji směřovaly k roztříštěnosƟ ZŠ do tří budov a ke kvalitě výuky 
a vedení školy. 

Spokojenost převažuje s fungováním městského muzea a knihovny a s ohledem na omezený okruh 
uživatelů spokojenost převažuje také u ZUŠ (větší část respondentů odpověděla „nevím“). I tady zazněly 
dílčí návrhy na zlepšení prostor, kde se jednotlivé organizace nachází a na nabídku akƟvit. 

Ne zcela jednoznačné odpovědi se týkají fungování technických služeb (je prakƟcky stejný počet 
respondentů spokojených 40 % a 43 % neví) a kvality poskytování služeb městským úřadem (42 % je 
spokojeno, 43 % neví). U činnosƟ MěÚ nejčastěji zaznívá nespokojenost s úředními hodinami, 
přístupem úředníků a potřebou zajištění kvalitního odborného personálu. Zároveň více než polovina 
respondentů neumí posoudit, zda úřad reaguje dostatečně na jejich podněty. 

Jedním z největších problémů respondenƟ uvádí nedostupnost budovy MěÚ pro méně pohyblivé 
občany (nespokojeno 59 % respondentů). Zcela chybí bezbariérový přístup (ideálně výtah). 

S dostupnosơ a kvalitou sociálních služeb je pak s dílčími připomínkami spokojeno 56 % respondentů. 
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OSTATNÍ SLUŽBY 

JSTE SPOKOJEN/A S DOSTUPNOSTÍ A KVALITOU ZÁKLADNÍ 
ZDRAVOTNÍ PÉČE? - dětský lékař, praktický lékař, zubař, rehabilitace 
apod. 

ANO NE NEVÍM 
77 88 27 

Pokud NE, uveďte, které zdravotní služby Vám zde chybí: 
 V drƟvé většině uveden, že chybí zubní lékař, nespokojenost i s jediným stávajícím 
 Dětský lékař do budoucna 
 PrakƟcký lékař (stávající nepřibírají pacienty) 
 Chybí některé služby – rehabilitace 
 Zlepšení otevírací doby lékárny 

 

JSTE SPOKOJEN/A S ROZSAHEM A DOSTUPNOSTÍ SLUŽEB PRO 
OBČANY A DOMÁCNOSTI? - opravny, kadeřnictví, pedikúra apod. 

ANO NE NEVÍM 
124 37 32 

Pokud NE, uveďte, které služby Vám zde chybí: 
 Něco v Netolicích je, ale možnosƟ služeb by mohly být daleko větší a kvalitnější – chybí 

například oprava obuvi, čisơrna, běžné drobné opravny (elektrospotřebiče, sklenářství 
apod.), větší nabídka služeb (zednické práce, vodoinstalatérství, pánské holičství, dětská 
hernička – např. využiơ KD), pozemek vedle Penny využít k vybudování menšího nákupního 
centra s obchody (např. hračkářství, doplňky pro domácnost, oblečení apod.) 

 

JSTE SPOKOJEN/A S ROZSAHEM A DOSTUPNOSTÍ VEŘEJNÉHO 
STRAVOVÁNÍ? - jídelny, restaurace, hostince apod. 

ANO NE NEVÍM 
75 95 22 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Zcela chybí kvalitní, příjemná restaurace na oběd, večerní posezení, chybí cukrárna 
 Stávající nabídka je naprosto nedostačující, v podstatě není kam si zajít posedět 
 Chybí nějaké malé bistro/jídelna za dostupné ceny, kavárna, nabídka zdravé stravy, vhodné 

pro rodiny s dětmi, málo možnosơ pro hromadné akce 
 Chybí možnost dovozu objednávek z internetu 

 

JSTE SPOKOJEN/A S ROZMANITOSTÍ OBCHODŮ?  - nabízený 
sortiment 

ANO NE NEVÍM 
100 53 19 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Chybí spousta specializovaných obchodů 
 Převažují Vietnamci 
 Chybí kvalitní pekárna, masna 
 Chybí obchod s kvalitním oblečením, hračkářství, papírnictví, obchod pro 

kuƟly/hobbymarket, opravny, autodíly, domácí potřeby, elektro 
 Nedá se tu koupit kromě potravin téměř nic. Výjimkou je obuv 
 Chybí farmářský obchůdek/pravidelné trhy s místními produkty 
 Základní věci vždy seženu, ostatní si dovezu 
 U Penny vybudovat malé obchodní centrum – Kik/Pepco, Elektro 
 Kdo nemá možnost dojíždět do větších měst, má zde omezený výběr sorƟmentu, která se 

promítne i do ceny, léky, drogérie... 
 Obchodníci nemají šanci se uživit. Mohlo by to být výrazně lepší, ale to je i koncepci využiơ 

(a jeho podpory) náměsơ pro účely občanů i turistů. 
 Rozmanitost obchodů není, chybí př. obchodní zóna 
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JSTE SPOKOJENI S DOSTUPNOSTÍ BANKOVNÍCH INSTITUCÍ? - 
bankomaty, pobočky) 

ANO NE NEVÍM 
95 81 16 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Zcela chybí pobočka jakékoliv banky (nejčastěji zmíněna Česká spořitelna) 
 Jsou zde sice dva bankomaty, za službami se musí dojíždět, chybí alespoň vkladový 

bankomat 
 Větší počet bankomatů od jiných bank (stávající dva bankomaty bývají dost často bez 

peněz) 
 Dostupnost pobočky je pro seniory problém 

 

KTERÉ SLUŽBY VE MĚSTĚ POSTRÁDÁTE? 
Zodpovězeno 98x, nezodpovězeno 94x 

 Zábava – dětské hřiště, kulturní dům/centrum, veřejnou dětskou hernu s malým 
občerstvením 

 Pracovní příležitosƟ 
 Více příležitosơ pro matky s dětmi (kavárna s hracím koutkem apod.) 
 Více sportovního vyžiơ - plavecký bazén, koupaliště, sauna, fitness, posilovna 
 Kvalitní restaurace, veřejné stravování 
 Opravny (především obuvi, spotřebičů apod.), služby (instalatér, sklenář) 
 Zlepšení svozu tříděného odpadu 
 Zimní údržba města 
 Kulturní a společenské vyžiơ 
 Banka 
 Normální obchody (papírnictví, oděvy, domácí potřeby, české potraviny) 
 Kino 
 Výdejní boxy 
 Kavárna, cukrárna 
 Dobrý zubař 
 Dobíjení kol 
 Zaplnit náměsơ obchody, aby centrum ožilo 

 

K JAKÉ ZMĚNĚ BY MĚLO DOJÍT NA HŘBITOVĚ ČI VE SMUTEČNÍ SÍNI  
Zodpovězeno 103x, nezodpovězeno 89x 

 Modernizace celé smuteční síně, současný stav nedůstojný 
 Funkční toalety 
 Oprava zdi hřbitova a vstupu na hřbitov 
 Chodník na hřbitov od hlavní silnice 
 Založit urnový háj 
 Chodník na hřbitov 
 Šetrnější sečení mezi hroby, případně zvolit jiný druh povrchu 
 Ve smuteční síni instalovat oponu, která by na konci obřadu skryla rakev (důstojnější), lepší 

ozvučení, zlepšit vybavení pro rozloučení 
 Úprava zeleně v okolí smuteční síně (trvalky, kvetoucí keře...) 
 Revitalizace zeleně. Místo je to značně neutěšené. Nedostatek míst na sezení venku, oprava 

vstupní brány, využiơ velké louky před smuteční síní jako parku. 
 Třídění odpadů – oddělené a označené kontejnery na zeleň (a plasty) 
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VYHODNOCENÍ: 

Nejednoznačný je pohled na dostupnost lékařské péče (40 % je spokojeno, 45 % je nespokojeno), 
největším problémem nedostupný zubař. 

I když se respondenƟ shodují nad dostupnosơ služeb (spokojeno 64 %) rozmanitosơ obchodů 
(spokojeno 52 %), většina uvádí, že chybí řada základních služeb a běžných (např. hračkářství, 
papírnictví, oblečení) i specializovaných obchodů (např. potřeby pro domácnost, hobby market, 
elektro). Nejčastěji je zmiňována potřeba vybudování menšího obchodního centra. 

Stejně tak je nedostatečná nabídka možnosơ stravování (kvalitní restaurace, kavárna, cukrárna) a 
chybějící pobočka banky, případně alespoň vkladového bankomatu. 

Mezi nejčastěji uváděné služby, které ve městě zcela chybí nebo jsou nedostatečné respondenƟ zařadili 
kulturní, společenské a sportovní vyžiơ, kino, koupaliště, drobné opravny, možnosƟ setkávání obyvatel, 
kvalitní stravování. 

RespondenƟ také uvedli, že je třeba provést rekonstrukci smuteční síně na hřbitově, vybudování 
chodníku od hlavní silnice, úpravy zdi a vchodu na hřbitov. 

 

BYDLENÍ 

POVAŽUJETE NABÍDKU BYTŮ A JEJICH DOSTUPNOST ZA 
DOSTAČUJÍCÍ?  

ANO NE NEVÍM 
20 56 119 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Malá nabídka bytů ke koupi, malá možnost podnájmů 
 Málo městských bytů 
 Chybí parcely pro novou výstavbu 

 

JSOU MĚSTSKÉ BUDOVY A POZEMKY DOSTATEČNĚ VYUŽITÉ?  
ANO NE NEVÍM 

13 107 72 
Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 

 Jednoznačně převažuje současný neutěšený stav kulturního domu (jaké bude jeho využiơ 
včetně škvárového hřiště?) 

 Možnost využiơ budovy po učilišƟ? 
 Archeopark 
 Víme vůbec, jaké budovy a pozemky město vlastní? V jakém jsou stavu? Jak je město 

efekƟvně využívá? 
 Některé městské budovy jsou v hrozném stavu (kulturní dům, DDM, hala), je třeba je 

vlastnit? 
 Ne! Roztříštěnost a absolutní neekonomičnost. Prodej všech takových budov a stavba 

jedné velké centrální 
 Mohlo by se udělat nějaké ZTV pro výstavbu rodinných domů. Ale nevím, jak je to s 

pozemky, zda patří městu a je to v jeho kompetenci města 
 Prodejna potravin naproƟ panelákům, bývalá charita, louka u Penny, starý hotel, škvárové 

hřiště, hotel Beseda 
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VYHODNOCENÍ: 

Velká většina respondentů neví, zda je nabídka bytů a jejich dostupnost dostačující. Nicméně nejčastěji 
zmiňovaná je potřeba vytvoření podmínek pro stavbu domů – parcely. 

55 % respondentů je nespokojena s využiơm městských budov. Konkrétní nevyužité lokality – převládá 
budova kulturního domu a DDM, dále škvárové hřiště. Někteří respondenƟ uvedli, že neznají, které 
budovy jsou ve vlastnictví města. 

 

KULTURA A SPORT 

JSTE SPOKOJEN/A S NABÍDKOU KULTURNÍCH AKCÍ? - divadlo, 
koncerty apod. 

ANO NE NEVÍM 
80 90 22 

Pokud NE, které akce Vám zde chybí: 
 Lepší využiơ prostoru divadla – více akcí 
 Chybí kulturní dům/centrum a akce, které v takových zařízeních bývají (koncerty, plesy, 

taneční zábavy apod.) 
 Chybí kino 
 Opakující se akce bez změny programu, větší inovace, nového nápadu 
 Chybí akce pro mladší generace 

 

UVÍTALI BYSTE POŘÁDÁNÍ PRACOVNÍCH A PŘEDNÁŠKOVÝCH 
WORKSHOPŮ? - umělecké, zahradnické, ruční práce apod. 

ANO NE NEVÍM 
74 45 73 

Pokud ANO, co konkrétně: 
 Dům děơ dělá kreaƟvní dílny a Pohoda také... 
 Přednášky o zdraví, bylinkách, zahradničení, florisƟka, ruční práce, chov zvířat, 

vaření/pečení 
 Řemeslné a výtvarné workshopy, sadařské, dřevořezba 
 Workshopy pro starší (trénink kogniƟvních funkcí mozku), workshopy zaměřené na 

soŌskills (komunikace, řešení problémů, organizace, prezentace apod.) 
 Tvořivé dílny pro děƟ 

 

JSTE SPOKOJEN/A S NABÍDKOU VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO 
DOSPĚLÉ? - zájmová, klubová a spolková činnost, veřejné sportoviště 

ANO NE NEVÍM 
59 56 77 

Pokud NE, které akƟvity Vám zde chybí: 
 Chybí veřejné sportoviště, sportovní areál jen pro členy 
 Chybí plesy, kino 
 Více cvičení pro ženy 
 Chybí klubovna (bowling, šipky, kulečník) 
 Venkovní tenis 
 Možnost plavání 
 Není nic pro seniory 
 Podpora spolkové činnosƟ krom hasičů a fotbalu je ve srovnání s okolními obcemi a městy 

minimální 
 Cyklostezky 
 Malá podpora kulturního a společenského vyžiơ 
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JSTE SPOKOJEN/A S NABÍDKOU SPORTOVNÍHO VYŽITÍ? - hřiště, 
stadion, koupaliště, místa pro adrenalinový sport apod. 

ANO NE NEVÍM 
43 96 53 

Pokud NE, které sportovní zařízení Vám zde chybí: 
 Hřiště super, ostatní není! 
 Jednoznačně chybí koupaliště. V rybnících se koupat nedá 
 Chybí něco pro dospívající. Hlavně skatepark, pumptrack, workout 
 Chybí tenisová hala 
 Málo míst pro sportovní vyžiơ 
 Tristní stav skateparku 
 Nespokojenost s pronájmy sportovní haly (jen pro členy, cena) 
 Chybí kvalitní dětská hřiště ve městě 

 

JSTE SPOKOJEN/A S NABÍDKOU VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO DĚTI 
A MLÁDEŽ? - kroužky, kluby, dětská hřiště a jiné 

ANO NE NEVÍM 
93 47 52 

Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 
 Dětská hřiště jsou otřesná, kde jaká vesnice má mnohem lepší, větší,.... 
 Málo takových míst 
 DDM - kroužky jsou dobré, ale budova vyžaduje opravu 
 Nutná oprava dětského hřiště u kulturního domu. Proč je pře zimu zavřené? 
 Nedostatek kvalitních dětských hřišť a akƟvit pro nejmenší 
 Pro mládež není ve městě nic 
 Chybí kroužky pro děƟ 3-5 let 

 

KTERÉ ZAŘÍZENÍ PRO VOLNÝ ČAS VÁM VE MĚSTĚ NEJVÍCE CHYBÍ? 
Zodpovězeno 119x, nezodpovězeno 73x 

 Koupaliště 
 Kino 
 Hezké moderní dětské hřiště 
 Kavárna, cukrárna 
 Sál pro akce, setkávání 
 Vyžiơ pro mládež 
 Kulturní dům 
 Kvalitní a funkční budova pro DDM 
 Bazén, sauna, posilovna 
 Skatepark, bikepark 
 Workout hřiště 
 Sportoviště přístupné pro všechny 
 Místo pro scházení seniorů 

 

VYHODNOCENÍ: 

Odpovědi na většinu uvedených otázek z oblasƟ volnočasových akƟvit respondenƟ odpověděli 
nejednoznačně (prakƟcky stejný poměr spokojenosƟ/nespokojenosƟ), případně převládá odpověď 
nevím. Výjimkou je převládající spokojenost s nabídkou volnočasových akƟvit pro děƟ, a naopak 
nespokojenost s nabídkou sportovního vyžiơ pro dospělé. 

RespondenƟ v jedné z otázek rovněž uváděli, jakou nabídku na pořádání volnočasových akƟvit uvítali. 

V oblasƟ sportovního vyžiơ nejčastěji uváděli nedostatečný počet a špatnou kvalitu stávajících dětských 
hřišť, dále málo možnosơ vyžiơ pro mládež, chybějící koupaliště. V oblasƟ volnočasového vyžiơ jim pak 
nejvíce chybí možnosƟ pro setkávání, kino, lepší zázemí DDM. 
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PODNIKÁNÍ A PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

JSTE SPOKOJENI S DOSTUPNOSTÍ PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ? 
ANO NE NEVÍM 

18 96 78 
Pokud NE, konkrétní důvody, návrhy: 

 S bídnou dopravní dostupnosơ si práci v okolí najde jen ten, kdo vlastní auto 
 Ráno se zaplní parkoviště na náměsơ a lidé odjíždí do práce mimo město, když si člověk 

nedojede do jiného města, tak se v Netolicích neužiơ 
 Pracovní příležitosƟ nejsou prakƟcky žádné - chybí tu nějaké šikovné fabriky či provozovny 

(vše zaniklo – Galatex, mlýny, prádelna) 
 Pracovní místa zde nejsou. Možné vybudování nákupního centra u Penny by dalo lidem 

pracovní místa 
 Málo podniků, co zaměstnávají 
 Malá podpora ze strany města 
 Přilákat více investorů a ơm zvýšit pracovní příležitosƟ 

 

JAK VNÍMÁTE PODPORU PODNIKÁNÍ ZE STRANY MĚSTA? (prosíme, uveďte příklady) 
Zodpovězeno 84x, nezodpovězeno 108x 

 DrƟvá většina občanů o uvedla, že o podpoře města neví 
 Podpořit rozvoj náměsơ, dávat práci místním firmám 

 

UVÍTALI BYSTE PŘILÁKÁNÍ VĚTŠÍCH INVESTORŮ PRO VYUŽITÍ V BROWNFIELDU A 
GREENFIELDU? 
Zodpovězeno 118x, nezodpovězeno 74x 
Konkrétní důvody, návrhy: 

 Převládají souhlasy 
 Návrhy lokalit: kulturní dům, budova učiliště, bývalý objekt plemenářského podniku, nový 

hotel, lokalita u Penny, bývalá kotelna, chybí parky 
 Brownfield a greenfield zní opravdu světově, ale mně by úplně stačila menší česká 

podnikatelská zóna 
 Ano pokud město nemá prostředky na vše, ale je třeba, aby město mělo koncepci a jasně 

dané podmínky 
 Ano, ale ne ve smyslu stavění dalších obchodních domů, ale spíše výstavba bytu, průmysl, 

zemědělství-podpora práce a bydlení 
 Nová pracovní místa, finance pro město, moƟvace pro mladé lidi setrvat v Netolicích a 

oživit je, využiơ chátrajících objektů a neudržovaných pozemků, vznik dalších pracovních 
míst  

 Využít Starý hotel - např. byty nebo drobné provozovny a služby, využít chátrající KD např. 
pro DDM, knihovnu, mulƟfunkční zařízení, z bývalých mlýnů udělat byty (nevyužité torzo v 
centru) - uvažovat o změně ÚP, oprava DDM 

 

VYHODNOCENÍ: 

Polovina respondentů není spokojena s pracovními příležitostmi, nejčastěji uváděným důvodem je 
nedostupnost pracovních příležitosơ přímo ve městě, převládají pak souhlasy s využiơm investorů a 
stávajících brownfieldů a zároveň při splnění podmínek pro rozvoj města. Někteří respondenƟ přímo 
navrhují konkrétní lokality. 

RespondenƟ zároveň nevnímají/nevidí a/nebo nedokáží posoudit podporu ze strany města. 
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AKTIVITY KLÍČOVÉ PRO ROZVOJ MĚSTA 

Které aktivity považujete pro další rozvoj města za klíčové?  
(bylo možné zakřížkovat max. 5 oblastí) 

Zodpovězeno 192x 
 Četnost 

odpovědí %  
Četnost 

odpovědí % 

Tvorba podmínek pro bydlení 70 36,5 Doprava – oprava 
komunikací a chodníků 117 60,9 

Zkvalitňování podmínek pro 
volnočasové aktivity 

47 24,5 Opatření pro zvyšování 
bezpečnosti ve městě 

 
49 

 
25,5 

Péče o historické dědictví města 47 24,5 Podpora spolkové činnosti 18 7,9 

Řešení DDM (oprava, přesun či 
novostavba) 87 45,3 

Podpora sběru a třídění 
odpadů 21 10,9 

Využití a účel kulturního domu 
(volnočasové aktivity a jiné) 
 

108 56,3 
Podpora malých a středních 
podnikatelů 38 19,8 

Výsadba zeleně ve městě 
 27 14,1 Budování parkovišť ve městě 39 20,3 

Rozšíření zařízení/možností pro 
volný čas – hřiště (aj.) 37 19,3 Zřízení ubytovny pro sociálně 

slabší 8 4,2 

Zlepšování podmínek v sociální 
oblasti 
 

6 3,1 Rozvoj cestovního ruchu 
 14 7,3 

Zlepšení dopravní obslužnosti města 
 17 8,9 

Revitalizace náměstí 
(průjezd, parkování, reklamní 
plochy, předzahrádky 
restaurací) 

41 21,4 

Podpora tvorby nových pracovních 
míst 64 33,3 Zlepšení fungování 

městského úřadu 17 8,9 

 

POKUD BYSTE MĚL/A ROZHODNOUT O 3 NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH INVESTICÍCH, KTERÉ BY MĚSTO MĚLO 
REALIZOVAT, KTERÉ BY TO BYLY? 

Zodpovězeno 153x, nezodpovězeno 39x 
41 % odpovědí: Kulturní dům 
38 % odpovědí: Opravy silnic a chodníků, oprava všech mostů přes potok, dopravní značení  
34 % odpovědí: Oprava DDM 
12 % odpovědí: Dětské hřiště  
 
8-10 % odpovědí: 
Podpora bydlení, parkování, lepší využiơ škvárového hřiště 
 
6-7 % odpovědí: 
Koupaliště, podpora nových pracovních míst, zvýšení bezpečnosƟ ve městě, více kultury, úprava náměsơ 
 
Méně než 5 % odpovědí: 
Řešení zeleně, invesƟce do ZŠ, zlepšení dopravní obslužnosƟ, kino, invesƟce do Podroužku, chodník na 
hřbitov, vybudování obchodní zóny (více obchodů), infrastruktura (vodovody a kanalizace), bezpečnost 
dopravy (radary, odbočovací pruhy z hlavního tahu, řešení průtahu náměsơm) 
 
Méně než 1 % odpovědí: 
Zubař, skatepark, podpora turisƟckého ruchu, veřejné osvětlení, nový sběrný dvůr, více cyklostezek, 
sportovní areál, kamerový systém, veřejné záchody, využiơ chátrajících budov pro rozvoj bydlení, 
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podnikání a služeb, častější vývoz tříděného odpadu, více kontejnerů na třídění odpad, městský mobiliář 
(lavičky, koše), údržba města, chodník na hřbitov, zahrada ZUŠ, farmářské trhy, workoutové hřiště, fitness, 
dopravní hřiště, oprava místního rozhlasu, nefunkční hodiny na radnici, kamerový systém, odklízení vraků 
aut, fungování městského úřadu a jeho přístupnost pro imobilní občany, využiơ divadla, archeoparku, 
tenisová hala 
 
Dále někteří respondenƟ uvedly další konkrétní návrhy řešení. 

 

CO BY V NETOLICÍCH ROZHODNĚ NEMĚLO CHYBĚT ZA 15 LET? 
Zodpovězeno 132x, nezodpovězeno 60x 

Více než 10 % odpovědí: 
Kulturní dům a s ơm spojený kulturní život, koupaliště nebo bazén, nové dětské hřiště 
 
Více než 5 % odpovědí:  
Nové prostory pro DDM, dostatek kulturních akcí/kulturního vyžiơ, veřejný život, lékaři, kvalitní 
restaurace/kavárna/cukrárna, více příležitosơ k bydlení hlavně pro mladé rodiny 
 
Více než 1 % odpovědí: 
Slušní, pocƟví a spokojení lidé, kino, školy, sportovní centrum/vyžiơ, zrekonstruované silnice, zeleň a 
parky, dostatek pracovních příležitosơ, minimálně stejný počet obyvatel. nákupní centrum/zóna (např. 
vedle Penny), dobré dopravní spojení, sociální služby, zklidnění dopravy přes centrum 
 
Méně než 1 % odpovědí: 
Bezpečnost, pošta, staročeské jarmarky, bezpečné a klidné náměsơ, odpočinková místa v centru, 
vylepšení historického jádra města, městská policie, lepší vedení obce, kvalitní služby, obnovení vlakové 
dopravy, lidé - neměli by odtud odcházet, ale měli by se zajímat o to kde žijí, parkoviště, dopravní hřiště, 
lepší vztahy mezi obyvateli, osvětlení, parkovací automaty, radary, městský sad, cyklostezka kolem rybníka 
Mnich 

 

V ČEM JSOU PODLE VÁS NETOLICE LEPŠÍ NEŽ JINÁ MĚSTA? 
Zodpovězeno 135x, nezodpovězeno 57x 

Město jeho obyvatele vnímají zejména jako místo s bohatou historií a památkami, s dobrým životním 
prostředím (zelení, přírodou, pěkným okolím), dobrou polohou, jako klidné malé město s dobrou 
dostupnosơ do okolních měst. Je zde stále ještě dobrá úroveň služeb (školy, obchody, lékař apod.), 
sportovní vyžiơ. Rovněž kladně hodnoơ i dobré vztahy a celkovou bezpečnost s minimem problémových 
skupin obyvatel. Je to ale také město bez potřebné péče a s potenciálem, který ale není dostatečně 
využitý, chybí viditelný progres města. 

 

JSTE CELKOVĚ SPOKOJENI SE ŽIVOTEM VE MĚSTĚ? 
Zodpovězeno 150x, nezodpovězeno 42x 

85 % respondentů je se životem ve městě spokojeno (50 % respondentů uvedlo, že je rozhodně 
spokojeno, dalších 35 % ano i ne, je co zlepšovat). 

Spíše nespokojena až rozhodně nespokojena je téměř 13 % respondentů. 
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VYHODNOCENÍ: 

RespondenƟ jako klíčové akƟvity pro rozvoj města a ovlivňující kvalitu života ve městě označili 
jednoznačně: 

 stav místních komunikací a chodníků, včetně navržení konkrétních lokalit, nejčastěji byla 
zmiňována ulice Bavorovská, dále pak technický stav stávajících chodníků a jejich údržba 

 špatný stav a potřeba řešení dalšího využití budovy kulturního domu 
 špatný stav budovy DDM 
 podpora vytvoření podmínek pro bydlení 
 podpora tvorby nových pracovních míst 

Celým dotazníkovým šetřením se pak prolínají další následující témata: 

 zlepšit možnosti volnočasového a sportovního vyžití – zejména chybějící dětská hřiště, 
koupaliště, kvalitní restaurace/kavárny 

 náměstí – zejména jeho revitalizace z hlediska dopravní situace a dále z hlediska bezpečnosti 
 řešení dopravní situace ve městě (průtah městem na Lhenice, nebezpečné křižovatky) 
 zlepšit nabídku kulturních akcí (nejen počet, ale i zaměření a inovace stávajících) 
 využití ploch u Penny (nejčastěji jako obchodní zónu, případně pro trávení volného času) 
 parkování – např. omezit parkování na náměstí, vytvořit odstavné parkoviště 
 využití plochy škvárového hřiště 
 lepší spolupráce s Policií ČR – dodržování dopravních předpisů a bezpečnosti na náměstí 
 zlepšení zázemí a nabízených služeb: sběrný dvůr, technické služby 

 

VLASTNÍ KOMENTÁŘ DOTAZOVANÝCH 

RespondenƟ měli rovněž k vlastnímu závěrečnému volnému komentáři. Tuto možnost využilo celkem 
65 respondentů: 

Zodpovězeno 65x, nezodpovězeno 127x 
 Ve městě je spousta věcí, které by se daly zlepšit, ale je jasné, že všechno nejde hned. Prostor vidím hlavně v 

opravě KD a vybudování nové budovy pro DDM, jelikož DDM má na svědomí většinu dobrých akcí ve městě a 
opravdu skvělé kroužky pro děƟ. Stav silnic by se mohl také zlepšit, samozřejmě postupně. Chápu, že nic nejde 
zařídit lusknuơm prstů a oceňuji vše, co se doposud podařilo. 

 Miluji Netolice díky jejich historii, díky škole, Oldovi a kreaƟvní činnosƟ organizací! 
 Ne 
 Pracovní příležitosƟ, bez toho je to jen noclehárna 
 Očekávám od vedení města vyjádření postoje k výstupům z těchto dotazníků, ale především akƟvní realizaci 

většinových návrhů, tedy, aby vše nezapadlo prachem zapomnění, Jiří Procházka. 
 Díky za dosavadní práci! 
 Chce to tu tenisovou halu. 
 Dobrý nápad, zasvěƟt takto všechny do poliƟky města. Důležité je, aby to nebylo jen na oko a něco z toho 

vzešlo. 
 Městu chybí dlouhodobé plánovaní 
 Spokojenost s celkovým stavem města za dobu 10 let, co tu bydlíme... 
 Zprovozněte KULTURNÍ DŮM, zprovozněte osobní vlakovou dopravu, dejte lidem více pracovních příležitosơ 

a.t.d., a.t.p. a uvidíte, jak bude hned lepší žiơ v Netolicích. 
 Držím palce 誂誃. 
 Mělo by se tady začít něco dělat nejen pro fotbalisty 
 Určitě bych se zaměřil na různé existence povalující se a pijící alkohol na náměsơ. V člověku, co k nám přijede 

poprvé to určitě nevzbudí dobrý dojem. Park na škvárovém hřišƟ bych velmi uvítal. Je co zlepšovat ale Netolice 
jsou rozhodně skvělé místo pro život. 
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 Navrhl bych parƟcipaƟvní rozpočet, aplikaci pro informováni občanů i se zpětnou vazbou návrhu od občanů pro 
město, pořádání výletu a koncertu pod hlavičkou města mimo naši obec, zapojeni více spolků do společenského 
života obce (př. Sportovce, Tyláky, víc z Netolic a ostatní pozvat do průvodu osvobození v květnu. Vracím se ke 
sběrnému dvoru, stávající areál přestavit na bytové jednotky. Zveřejnit majetek obce a nechat hlasovat občany 
o jeho využiơ k výsledku přihlédnout na RM a ZM. Navrhuji dojít zkontrolovat stavy našich mostů v Netolicích, 
hlavně musí kontrolovat někdo, kdo vystoupí z auta. 

 Doufám ve změnu k lepšímu 
 Bydlím zde krátce a pracuji v ČB, takže moc Netolice neznám, jsem zde spokojená a oceňuji zájem o názory 

občanů. 
 Doufám, že můj drahocenný čas strávený nad ơmto formulářem přinese poziƟvní výsledky a zpětnou vazbu, co 

se tedy bude v Netolicích dít. 
 kéž by se dotazník opravdu využil 
 Díky za možnost vyjádření. Těším se na výstupy dotazníku a jejich realizaci. 
 Děkuji za vytvoření dotazníku. Strategii a plánování vnímám jako nedílnou součásơ úspěchu, “žádný vítr není 

příznivý pro toho, kdo neví kam chce plout”. Za mě je třeba určit kurz, odlehčit loď, opravit plachty a cíl bude 
snad brzo v dohledu. 

 Netolice mají mnoho spolků s tradicí - co pomoci jim a ne jen fotbalistům 
 Momentálně mne nic nenapadá 
 Nemám 
 Nejvíc bych ocenil častější vyvážení popelnic na plast a papír. Vstřícnější jednání paní ve sběrném dvoře a 

kvalitní dětské hřiště na Horánku. 
 Ocenila bych častější vyvážení papírů, plastů a rozšíření a oplocení dětského hřiště Na Horánku a kvalitní dětské 

hřiště kdekoliv v Netolicích. 
 Z kulturního domu by bylo skvělé relaxační centrum, s množstvím pracovních příležitosơ 
 Udělejte z města důchodců město i pro mladší generace. 
 V Netolicích žiji teprve krátce, cca 1 rok, jsem ráda za toto místo k životu. Děkuji vedení města za možnost 

vyjádřit se k tomuto plánu na rozvoj města (nikde jsem se do teď s ơm nesetkala). Děkuji a těším se na 
příjemné změny v Netolicích. 

 Bez komentáře 
 Kino a bazén. 
 Doufám a věřím, že díky tomuto průzkumu dojde k nějaké razantní změně/zlepšení, ať už v jakékoliv zde řešené 

problemaƟce. 
 Vadí mi, jak město přistupuje ke svému majetku. Město není dobrý správce tedy alespoň pokud funkci 

zastupuje člověk, který neudělá krok pěšky a je totálně bez invence. 
 Spravit silnice! Ničí nám to akorát auta a cestování přes Netolice je hrůza skrz silnice 
 V Netolicích je hezky, ale vadí mi, že když chci jet na oběd, večeři nebo posedět s kamarády, musím vždy někam 

mimo město. Každá vesnice v okolí pořádá plesy a taneční zábavy a v Netolicích nic. Pokud by šlo udělat něco s 
hřištěm Na Horánku, oploƟt, přidat klouzačku, častěji sekat trávu, bylo by to fajn. Kdyby se udělalo něco s 
chodníky, abych nemusela jezdit s kočárkem po silnici. Častěji vyvážet kontejnery na plast a papír 

 Bylo by skvělé obnovit presƟž města, kterou mělo v minulosƟ:) 
 díky nadšení některých lidí, kteří se nebojí leccos změnit k lepšímu 
 Prosím o řešení pozemku na Jánu. Cvičiště pro psy je možné mít i jinde než na historicky význačném území. 
 Prosím věnujte pozornost tomu DDM a také KD. Je to opravdu nutné i vzhledem k počtu děơ, které zařízení 

navštěvují. Děkuji 
 Věřím v lepší zítřky 
 Snažte se z Netolic vytvořit město, kde by chtěl žít každý.... 
 Město by měl vést vizionář 
 Podotýkám, že nejsem občanem Netolic, ale dlouhodobě zde pečujeme o našeho dědu. Pro Netolice bych měl 

do budoucna 2 náměty: 1 / Zřídit důstojnou knihobudku, kterou bych si uměl představit v prostoru podloubí 
před muzeem. 2 / Pro kratší vycházky okolím Netolic se s oblibou vydávám podél zadního břehu rybníka Mnich. 
Doporučoval bych proto zřídit tudy vycházkovou trasu s ơm, aby se dal uzavřít okruh. Možnosơ se nabízí 
několik. Nejkratší trasou by bylo využiơ stávající "lávky"(nosné konstrukce sloužící zřejmě dříve pro odkalovací 
potrubí ze zpracovny grafitu). To by samozřejmě vyžadovalo souhlas majitele, posouzení staƟkem a konstrukční 
úpravy (zábradlí...). pak již vede pěšina po níž se dá vráƟt na zánovní chodník vedoucí po předním břehu 
Mnicha zpět do Netolic (vyúsơ v sousedství č.p. 471). Pěšina by samozřejmě také vyžadovala úpravu, aby byla 
použitelná pro veřejnost. Dalším textem pokračuji u předchozí otázky. 

 Byť ve městě nemáme příliš reklamního smogu, bylo by vhodné postarat se, aby nový nevznikal (např. reklamy 
formou billboardů), ale i manuálem pro označování provozoven, tak jako se chystají i ve větších městech. 
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 když přijedete do Netolic na náměsơ tak vás uvítají vzhledově hnusné jen večerky a prodejny vietnamské, u 
kterých postávají s flaškou piva nebo plechovky v ruce podivná individua, pokud projíždí v létě turista, ptají se 
mě, kde se mohou ubytovat a najíst, tak vždy jen smutně odkážu na Rychtu a stydím se za tyto služby, a toto 
podivné nefungující město, které pravděpodobně skoupili Vietnamci, až na muzeum Netolic! Zachraňuje to jen 
zámek Kratochvíle, snad s už lépe fungujícím kastelánem:) a akcemi pořádající. 

 Děkuji za možnost se vyjádřit k těmto podstatným otázkám. Bydlím v Netolicích teprve 3 roky, takže ne všechny 
odpovědi musí být relevantní. Naopak jsem díky tomu schopen vidět věci zvenčí. Vzhledem k velikosƟ města, 
množství obyvatel a možnostem městě (zejména finančních), jsem spokojený 

 Peníze je třeba investovat především do základní infrastruktury (škola, školka, radnice, sportovní hala, …). 
Peníze na kontě ztrácí cenu, není vše možné zaplaƟt z dotací, ale je třeba je intenzivně sledovat a hledat 
průniky se strategickým plánem. 

 Bylo by též dobré pořešit trochu jiné hřiště pro děƟ, co jezdí na koloběžkách a skateboardech! Park tu sice je, 
ale v totálně dezolátním stavu! DěƟ, které tohle baví a zajímají se o takový sport zrovna v Netolicích nemají moc 
velkou možnost se rozvíjet, a to je docela dost velká škoda! 

 Je tu málo odpadkových košů (malá dostupnost – např. psích exkrementů) – také jak se jde od Penny – tak se 
válejí odpadky po zemi. Také chybí poštovní schránky. 

 Zlepšení kvality učitelského sboru!!! 
 Škvárové hřiště - přeměna v městský park (ve městě chybí možnost posezení a odpočinku, jen občasné lavičky 

po městě), dostatek zeleně a mobiliáře (lavičky, koše), dostupné WC a pitná voda, čásƟ pro jednotlivé věkové 
skupiny děƟ: pískoviště, přírodní herní prvky, mládež: lezecká stěna, malé hřiště pro košíkovou, vybíjenou 
apod., dospělí: společné ohniště s lavičkami, senioři: cvičební prvky. Zpevněné pěšiny i mlatové cesty a travnaté 
plácky pro odpočinek a bosé běhání. Životní prostředí - více košů do odlehlých čásơ města - cesta na Petrův 
Dvůr, Horánek, k nádraží, Němčičky apod. 

 V Netolicích žiji teprve krátce, cca 1 rok, jsem ráda za toto místo k životu. Děkuji vedení města za možnost 
vyjádřit se k tomuto plánu na rozvoj města (poprvé za 50 let mého života mám tuto možnost). Jsem rád za 
přítomnost Policie ČR ve městě. Děkuji a těším se za příjemné změny v Netolicích 

 Katastrofální stav historických přístupových cest k potoku (Koželužská, Jánská, Školní, Radní, atd). ZajisƟt užší 
spolupráci a kontrolu nad činnosơ tzv. "Rychlé roty" Technických služeb. 

 Udělat cokoliv je lepší než nedělat nic. Nespořit – investovat. Dělat věci průhledně pro veřejnost, informovat o 
záměrech a strategii města. 

 Proč se v našem městě vše jen opravuje a neudělá se nové (viz schody Horánek). Už x let nesvíơ světla v Tyršově 
ulici, teď už nesvíơ i v Zahradní ulici. DDM přesluhuje, je ostuda, že tam musí ještě pořád fungovat. Nesjízdnost 
chodníků pro kočárky a vozíčky, výtah na radnici – pro důchodce a tělesně posƟžené je velice náročné šlapat do 
schodů, KD je ostudou města! 

 Stál bych o diskuzi ohledně Netolické obory kolem zámku Kratochvíle, která bude vycházet od vedení města 
 Závěrem musím říct, že v posledních letech se v Netolicích udělalo mnoho dobrého, za což vedení města 

chválím. Zároveň ještě mnoho práce čeká! Za mne hlavně v oblasƟ komunikací, parkování, chodníků. Byla chyba 
prodej zdravotního střediska, mohla tam být např. záchranka místo ve Lhenicích, připadalo by mě to logické 

 Co takhle vyčisƟt kanálové vpustě, nechat odtáhnout vraky aut – a né dělat, že se vás to netýká – na co tam 
teda jste – chodit okolo, a co udělat více klubíků pro děƟ? Proč se tady flákají feťáci a nikdo s ơm nic nedělá 
(policie je slepá a úřad taky). Chlastají na náměsơ přímo před radnicí! Bordel před obchody na náměsơ! Choďte 
a koukejte! Zápotok – Petr Pužej – jděte se tam podívat! Nebo nechcete? Je to ostuda pro město! Stejně 
nebudete nic řešit, tak na co tam jste?! 

 Je mi 32 let žiji tady od narození a moc mě mrzí, že město vlastně mé rodné město pomalu upadá. Nejdříve se 
prodaly byty a převedly do soukroma, pak se zrušil kulturák a nádraží, obchody mají ve vlastnictví převážně 
Vietnamci o kvalitě jejich zboží víme všichni své. Zrušila se spořitelna a teď i pošta. Jediné pořádné kulturní 
akce, o kterých mohu říct, že za to stojí, je jarmark, mikulášský průvod, lampionoví průvod dosƟhy ale s těma je 
to taky dost nahnutý a jarmark na Kratochvíli ale u toho mě mrzí, že je hodně komerční. 

 Je třeba, aby vedení v čele s panem starostou města, vyslechlo názory jiných stran a lépe spolupracovat celé 
zastupitelstvo města, a ne rozhodovat o dění města ve 3 lidech. Je to pro občany škoda i pro celé město. Určitě 
by to šlo i lépe, ale ơm nechci říci, že se v Netolicích nic nedělá.  

 U bankomatů chybí možnost vkladů peněz a také dochází k situacím, kdy není možný ani výběr hotovosƟ. 
Životní prostředí! Petrův Dvůr - kontejner přivezen pozdě a vždy do poloviny plný. Ve středu bývá zaplněn a bylo 
by třeba ho vyvést, jinak budeme nuceni sypat odpad na zem. Děkuji 

 Doufám, že si to přečtete a něco pro to, co jsem napsala uděláte. A nezapomeňte opravit hodiny na radnici. 
Jsem rozený Netoličák, ale že by nešly hodiny tak dlouho si nepamatuji. 

 Držím palce! PS: Na Starém městě je již několik let odstavené nepojízdné auto (bílá Škoda felicia), zabírá místo, 
ničí se pod ním vozovka… 

 Je vybudován krásný sportovní areál, ale ubytování na hale, pro soustředění, je velmi zastaralé. Chtělo by to 
rozsáhlou modernizaci (finance). Možná by sem i jezdilo více zájemců. Kulturní dům: stará anabáze, která zaơm 
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nemá řešení, i když to byl jeden z bodů už v minulých volbách. Křižovatka na náměsơ, divím se, že se zaơm nic 
nestalo. Nové značky v ulicích, kde před ơm žádné nebyly. Lidé už ơm ani neumí dát přednost zprava. Domovní 
odpad – sběrný dvůr – kontejnery: je těžké získat informace, jak nyní vychází svoz odpadu - popelnice. Od doby, 
co nejsou lístky, tak si myslím, že vzrostlo množství vyvezených popelnic. Vidím to v naší ulici, kde lidé tam 
dávají trávu, zbytky ze zahrady atd. Já osobně v létě popelnici skoro nepoužiji, vozím vše do sběrného dvora a 
trávu do kontejneru. S dnešním paušálem za osobu to vyjde podstatně dráž. Nedokáži zhodnoƟt, zda při 
lístkách za popelnici, by se svoz snížil a ơm by město plaƟlo méně za likvidaci. Ale to už jsem poukazoval, když 
byla "diskuze" o tomto zavedení. 

 Nabídka volnočasových akƟvit pro dospělé: chybí více osvěty, ani nevím, zda v Netolicích něco existuje, 
internet. stránky, články ve zpravodaji... 

 
 

 

 

 


